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製造指図書

No.139

No.140

No.141

No.142

No.143

製造指図書

No.139 500,000 1,200,000 1,200,000 2,900,000

No.140 300,000 1,000,000 1,000,000 2,300,000

No.141 400,000 800,000 800,000 2,000,000

製造指図書

No.139 500,000 1,200,000 1,200,000 2,900,000

No.140 300,000 1,100,000 1,100,000 2,500,000

No.141 400,000 1,000,000 1,000,000 2,400,000

No.142 400,000 800,000 800,000 2,000,000

No.143 600,000 300,000 300,000 1,200,000

4月末時点の原価計算表の要約

合　　計

直接材料費 直接労務費 製造間接費 合　　計

5月末時点の原価計算表の要約

直接材料費 直接労務費 製造間接費

完　成　日 引　渡　日

3／12 4／13 5／24

4／27 5／27 5／28

4／18

5／1

5／11

製造着手日

製造指図書別着手・完成・引渡記録

5／30 6／15

6／19 6／24

5／5 5／26

(単位：円）

(単位：円）

 

 当製作所では、実際個別原価計算を行っている。次に示した資料にもとづき、仕掛品勘定および製品勘定

の（  ）内に適切な金額を記入しなさい。なお、仕訳と元帳転記は月末にまとめて行っている。 
 

 （資料） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        （単位：円） 

 仕  掛  品   

5/ 1 前 月 繰 越 ( ) 5/31 製 品 ( ) 

5/31 直接材料費 ( ) 〃 次 月 繰 越 ( ) 

〃 直接労務費 ( )  
  

 

〃 製造間接費 ( )   

  ( )   ( ) 
      

 

 製     品   

5/ 1 前 月 繰 越 ( ) 5/31 売 上 原 価 ( ) 

5/31 仕 掛 品 ( ) 〃 次 月 繰 越 ( ) 

  ( )   ( ) 
       

個別原価計算 第４問 問題 
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No.139 No.140 No.141 No.142 No.143 合　計
月 初 仕 掛 品 ― 2,300,000 2,000,000 ― ― 4,300,000
当月製造費用;
直接材料費 ― ― ― 400,000 600,000 1,000,000
直接労務費 ― 100,000 200,000 800,000 300,000 1,400,000
製造間接費 ― 100,000 200,000 800,000 300,000 1,400,000
合　計 ― 2,500,000 2,400,000 2,000,000 1,200,000 8,100,000

前々月着手 前月着手 前月着手 当月着手 当月着手
前月完成 当月完成 当月完成 当月完成 当月未完成
当月引渡 当月引渡 当月引渡 当月未引渡 ―

(2,900,000)

個　別　原　価　計　算　表

備　考

(単位：円)

 

        （単位：円） 

 仕  掛  品   

5/ 1 前 月 繰 越 ( 4,300,000 ) 5/31 製 品 ( 6,900,000 ) 

5/31 直接材料費 ( 1,000,000 ) 〃 次 月 繰 越 ( 1,200,000 ) 

〃 直接労務費 ( 1,400,000 )  
  

 

〃 製造間接費 ( 1,400,000 )   

  ( 8,100,000 )   ( 8,100,000 ) 
      

 

 製     品   

5/ 1 前 月 繰 越 ( 2,900,000 ) 5/31 売 上 原 価 ( 7,800,000 ) 

5/31 仕 掛 品 ( 6,900,000 ) 〃 次 月 繰 越 ( 2,000,000 ) 

  ( 9,800,000 )   ( 9,800,000 ) 
      

 

 

【解説】 

 解答の仕掛品勘定や製品勘定から、5月が当月と判明する。また、問題に記載されている原価計算表の要

約には、累計金額が記入されているので、当月製造原価の計算は、5月末時点から 4月末時点を差し引いて

求める。例えば、製造指図書№140 の直接労務費を比較すると、4 月末時点が 1,000,000 円、5 月末時点が

1,100,000円なので、5月に新たに発生した直接労務費は 100,000円となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個別原価計算 第４問 模範解答 


